

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмету закупівлі**

**(на виконання положень Постанови КМУ від 11.10.2016 № 710)**

<b>Найменування замовника</b>	Ліцей № 24 Івано-Франківської міської ради
<b>Адреса Замовника:</b>	Україна, 76008, Івано-Франківська область, м. Івано-Франківськ, вул. Хіміків, будинок 1
<b>Код ЄДРПОУ замовника:</b>	13654507
<b>Категорія замовника:</b>	Юридичні особи, які забезпечують потреби держави або територіальної громади
<b>Назва предмета закупівлі</b>	ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: код 31120000-3 Генератори (електрогенераторна установка)
<b>Посилання на закупівлю:</b>	UA-2023-10-16-006446-а
<b>Вид процедури та ідентифікатор процедури закупівлі:</b>	Закупівля без використання електронної системи
<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Для забезпечення безперервного функціонування встановленого індивідуального теплового пункту в опалювальний сезон на випадок відключення електроенергії в Ліцеї №24 Івано-Франківської міської ради наявна фактична потреба в закупівлі ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: код 31120000-3 Генератори (електрогенераторна установка) в обсязі та за технічними і якісними характеристиками, що заявлені.</p> <p>Обсяг закупівлі визначається на підставі річного плану на 2023 рік.</p> <p>Пунктом 11 Особливостей встановлено, що для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу Х “Прикінцеві та перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.</p> <p>Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.</p>
<b>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</b>	Розмір бюджетного призначення та очікуваної вартості закупівлі, визначений відповідно до кошторисних призначень та додаткової потреби на 2023 рік.
<b>Очікувана вартість предмета закупівлі</b>	57999,00 грн з ПДВ
<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</b>	Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована відповідно до цін наявних на ринку.